



**Каждому дереву – своя
честь**

**Миша
Тарелкин**

**1а класс
СОШ №12**



Ёлка, ёлочка -
каждый ребенок
знает это дерево!
Ведь в Новый год
именно под
ёлочкой Дед
Мороз оставляет
детям подарки.

Картина «Для тебя и твоих друзей
ежегодно сияет ярким светом елка
в Кремле», художник Иван
Антонович Тихий.

В России нарядные, украшенные игрушками и гирляндами ёлки ставят перед Новым годом на главной площади каждого города, поселка или деревни.

Но если присмотреться, то видно, что эта большая красивая ёлочка – не настоящее дерево.

Новогодняя ёлка на площади Кирова, г. Петрозаводск, январь 2021 г.



В лесу родилась елочка, в лесу она росла...



Еловые
шишки

Настоящая живая ель
вырастает из семечка, которое
вызревает внутри шишки.



Семечко
ели

Мой
рост

Рост
елки

В первые годы ель растёт очень медленно. Этой ёлочке примерно 10-15 лет, но она все еще ниже меня, хотя я ее младше.



А это взрослые ели на площади
Ленина,

Недалеко от Петрозаводска растет самая большая ель в Фенноскандии. Ее высота 36 метров – больше, чем 9-этажный дом. А ведь выросла она из маленького семечка, размером меньше моего ногтя. Настоящее чудо природы!





**Спасибо за
внимание!**